1 | 3 4 5 6 7 8

51 2 | RDR 10x3.5 (O-Ring) DIN3770 D3770 10X3 5 SW| Silikon 0.000| 28 1 Rschieberblende geschw 724086 0.418| 6 2 | Scheibe o.F. f.M5 DIN125 718062-92 Stahl 0.000
50 1 | Typenschild 940223 Aluminium 0.013 | 27 1 Logohinterleger 724085 1.0038 0.086| 5 9 | Gew.-stift m.ISR M5x6 DIN916 718032-92 1.0116;5t37-3 0.001
49 1 | Verbinder Zuluftsystem 778996-92 1.0038 0.028 | 26 1 | Rost 724079-29 GG20 2.316| 4 2 | Taptite ISR-Senk. M4x10 DIN7500M 712704-15 INOX 0.001
48 1 | Spannbolzenhalter 778995-92 1.0038 0.026| 25 1 Bedienungsanleitung 724074 PAPIER xxxxxx 0.000| 3 3 | Zyl-Schr.m.e.n.K. M5x16 BN1206 711932-92 10.9 0.003
47 2 | Tuerscharnier 778994-29 1.0038 0.082 | 24 1 | Aschenbox kpl 724060 - 0.866| 2 1 | Ruettelhaken 710120-91 1.0038 0.153
46 1 | Tueranschlag 778920-29 1.0038 0.068 | 23 1 Keramott kpl 724050 - 19.774 1 1 Handschuh mit Logo 640084 zus-02 xxxxxx| 0.120
45 1 | Zuluftsystem 2.0 724187 X 1.314 | 22 1 | Distanz Verbindungsblech 721838-92 1.0038 0.002 - Norm Zeichnungs-/ Masse
44 | 1| Deckeleinlage bei AH 72418129 1.0038 0.827 | 21 | 2 | Lifterdistanz 719358-92 1.0038 0.002 | Hon|Stueck Bennentng Standard Artikelnummer Werkstof [kg]
43 1 | Deckel Std geschw 724179-29 X 6.863 | 20 1 | Spannfeder X 719339 Sorte B 0.022 - Masse [kgl: | 116.614
42 1 | Front un geschw 724174-29 X 2.440 | 19 1 | Spannbolzen 719338-92 1.0038 0.008 |Baugruppe: Oberflaeche Volumen [dm~3]- | 28.382
41 1 | Front ob geschw 724171-29 X 1.830] 18 1 | Distanz 12x13x115 719336-92 1.0038 0.018

40 1 | Rueckwand li geschw 724166-29 X 6.608 | 17 4 | Klingersilscheibe C-4430 719192 Klingersil 0.001 . .

39 | 1 | Rueckwand re geschw 724161-29 x 6.528 | 16 | 1 | Sich.mutter M5 DINOBOV | 71861591 8 0.001 | Methode E| A L _uer diese Unterlagen behalten wir uns

38 | 1 |Reglergriff 724160 Hartholz xxxxkx 0.006 | 15 | 1 [P-Scheibe 10x16x0,2 DIN988 718575 Stahl 0.000 | ISO/R 128 ot Freigeaaben :

37 1 Reglersfchieberplatte 724159-92 1.0038 0.121| 14 4 | Taptite ISR-LKS M6X12 DIN7500C 718546-92 Stahl 0.005 P reme |2016:1 1_5]51‘55 W Benennung

36 1 | Primluftklappe kpl 724158 X 1.304 | 13 4 | P-Scheibe 8x14x0,5 DIN988 718461 Stahl 0.000

35 | 1| Strahlungsschutz 724156 1.0038 2.967 | 12 | 42 | Taptite ISR-LKS M5X12 DIN7500C__| 71843392 Stahl 0.003 DIN 150 2768-m-5 CLOU compact

34 | 1 |Feuerraum geschw 724138-29 X 40.875| 11 | 2 [ISR-ZK-Schr. M8x40 DIN912 718432-92 8.8 0.023 Werkstueckkanten AUSTROFLAMM GmbH | CLOU compact

33 | 1 | FR-Tuer kpl 724130 X 20.211] 10 | 4 | Lamellengleiter 20x20 718375 PE 0.003 DIN 6784 Austroflamm-Platz 1

32 | _1_|Schnapper kpl 724126 - 0.155| 9 | 11 | K-Scheibe f. M5 DIN9021 718214-92 Stahl 0.001 A-4631 KRENGLBACH | Zeichnungsnummer Index

31 | 1| FRKeramottauflager 72412329 1.0038 1.008 | 8 | 2 [SK-Mutter M5 DIN934 71814892 8 0.001 | Dimensionen | mm IR 074001 Blat 1
30 1 | Rosthalter 724122 1.4301 0.093 7 4 | Scheibe o.F. f.M6 DIN125 718065-92 Stahl 0.001 Maszstab | 4:25 AusTRO C

29 1 Hinterleg Rschieberblende 724087 1.0038 0.028 Blattformat | A2 Modellname: 074001 Zng.name: 074001 Version: .4 | oz

1 ‘ 3 4 5 ‘ Gedruckt von mkf am 2018-01-25, 08:01




/——\i\

/]
'\
il
(1!

0
(V]
V)

(g

Y

(O

A

-----

>
B Methode E Datum Name Fuer diese Unterlagen behalten wir uns
éthode ! Startdat  |2016-01-04 Il alle Rechte nach DIN 34 /1SO 16016 vor.
11 ISO/R 128 -
Status Frelgegeben Benennung
: Freimasztoleranz Freigabe |2016-11-11) It
1:1 DIN ISO 2768-m-S CLOU compact
Werkstueckkanten AUSTROFLAMM GmbH CI_OU compact
DIN 6784 Austroflamm-Platz 1 P
A-4631 KRENGLBACH | Zeichnungsnummer Index
- : latt 2
Dimensionen | mm I I " B
Maszstab | 4:25 éﬁm 074001 C von 3
Blattformat | A2 Modellname: 074001 Zng.name: 074001 Version: .4
1 4 5 Gedruckt von mkf am 2018-01-25, 08:01




G ()

C
724121 a

D

- 1 6 |Flachdichtung 8x2x20,selbgtkKI0096 Textilglas 0.0¢

2 1 |Runddichtung 06x585 710696 Textilglas 0.027

3 1 |Runddichtung 14x1450 714223 Textilglas 0.19
4 2 |FR-Glashalter ob 724017 NIRO_1.4301] 0.04 |

5 2 |FR-Glashalter ob 724018 NIRO 1.4301] 0.01

S 1 |Dichtungsboard 724075 NIRO 1.4301] 0.01

7 1 |FR-Tuer Aschefang kpl 724089 - 0.11

8 1 |FR-Tuerglas 724129 Neoceram 2.65

9 1 |Klappgriff gekroepft kpl 724132 - 0.40

10 1 |Schnapperplatte 724137 NIRO 1.4301| 0.10
/l;//,, j i //ll//% 11 4 |ISK-Schr. m.n.K. M5x16 711932-92110.9 0.0Q0f

W////%II% ) ZI, 13| 6 |ISK-Schr. m.n.K. M5x6 718451-92]10.9 0.0

s\ « 'y//: 14 [ 1 |[FR-Tuer 724121-29]GG20 17.17

—/4/_////' -------- !///// o 15 | 2 [Scharnierbolzen 778931-92[1.0038 0.02

/ ; | o Zeichnungshr. Masse
, % ch Pos| Stk]|. Bennenung Artikefm_ﬂ{verkstoff kgl |

/// Wellorgabe Souie vervielfatigung dieser |ALLgemeintol.|werkstick [Mafstab:  2:5 Format: DIN A2
////% nfore Vst ot e el N 1S | kanen — '
‘///// zugegtan;len. Mit der gnr:gegennahtrne wirﬁ be: 2768-m-S [DIN 6784 |Werkstoff: ¥ Gew.. 20 22kg
\ \/// uwiderhandlung der Schadenersatz anerkann St T
B-R R ul - - | [Bear.om-03.23] i |operftache: -
_ : : : - |Gepr. ' : Benennung:
Freig)20te-11-11| 1l g:
a FR-Tuer KDL
AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1 [I—OU [OmDa[T
. - . . A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Bl 1
: . : . aft
b Ut Doku 2017-01-23 | L1t I I " 72[*130 D von
Index Anderung Datum |Name é‘ﬁm Modelname: 724130 Zng.name: M_724130




1 6 7 8
23 1 | Verbinder Zuluftsystem 778996-92 1.0038 0.032
22 1 Lagerplatte gepresst L 778988-92 X 0.581
21 1 Distanzplatte 778963-92 1.0038 0.026
20 1 | Luftscheibe gepresst 778957-92 X 0.309
19 1 Luftsteller 724193-92 1.0038 0.026
18 1 | Wellenadapter 724190-92 1.0038 0.030
17 1 Prim Betatiger 723067-92 1.0038 0.012
16 3 | Distanz Verbindungsblech 721838-92 1.0038 0.002
15 1 Liifterdistanz 719037-92 1.0038 0.002
14 1 | ISR-Zyl-schr. m.n.K. M6x12 1SO14580 718715-92 St360 0.005
13 1 Federscheibe f. M12 DIN137 718713-92 HV420-520 0.003
12 5 | Sich.-mutter M5 DIN980V 718615-91 8 0.001
11 1 | Sich.-scheibe @38 DIN6799 718598-92 Federst. 0.001
10 6 | K-Scheibe f. M5 DIN9021 718214-92 Stahl 0.001
9 1 | Scheibe o.F. {.M8 DIN125 718144-92 Stahl 0.002
8 2 | ISR-Schr. m.n.K. M5x20 BN 1206 718140-92 10.9 0.004
7 1 ISR-Schr. m.n.K. M5x8 BN1206 718045-96 10.9 0.002
6 1 | Anschlussteil ohne Bohrung 717864-94 1.0038 0.154
5 1 | Hebelkupplung geschw 778991 X 0.089
4 3 | Distanz 5.1x12x5 719717 Messing 0.004
3 3 | P-Scheibe 5x10x0,2 DIN988 718742 Stahl 0.000
2 6 | P-Scheibe 10x16x0,2 DIN988 718575 Stahl 0.000
1 1 RDR 10x3.5 (O-Ring) DIN3770 718560 PTFE DIN3770  0.000
Position| Stueck Bennenung Stlzr?g:r d Azrf';;g}gﬁ,'g’;ns' ér Werkstoff I\/}z;e
Baugruppe: - Masse [kg]: 1.314
: Oberflaeche Volumen [dm™3]: 0.168
Methode E Datum Name Fuer diese Unterlagen behalten wir uns
ethode G_@ Startdat  |2016-03-23 It] alle Rechte nach DIN 34 /1SO 16016 vor.
ISO/R 128 -
Status Frelgegeben Benennung
Freimasztoleranz Freigabe |2016-11-11 ‘ It
DIN ISO 2768-m-S Zuluftsystem 2.0
Werkstueckkanten AUSTROFLAMM GmbH
DIN 6784 Austroflamm-Platz 1 CLOU CompaCt
A-4631 KRENGLBACH | Zeichnungsnummer Index
Dimensionen | mm I I " Blatt 1
724187 b von 1
Maszstab | 4:5 éﬁim
Blattformat Modellname: 724187 Zng.name: 724187 Version: b.1 | 2o17as19 1005

-_—




1 2 | 3 4 | 5 6 7 8
A
B
N
g
a
Py
]
C
e G
D 2 a
E
12 1 Umlenkplatte 1 724088 Keramott leicht 2.236
11 1 Keramott Tuer re 724081 Keramott leicht 0.312
10 1 | Keramott Tuer li 724080 Keramott leicht 0.312
9 1 | Keramottboden vo 724059 Keralith(Kl) 1.388
8 1 Kermott Umlenkung 724058 Keramott leicht 2.842 Datum Name F . -
- uer diese Unterlagen behalten wir uns
Z 1 Eeramog‘k’)‘/agd re ;gjggg Eera:!mgi:; 18?8 G\geot?lgﬁligE EL @ Startdat | 2016-03-23 Il alle Rechte nach DIN 34 /1SO 16016 vor.
eramottboden re erali . St Frei b
5 1 | Keramottwand hi 724055 Keralith(KI) 2.821 PT—— Fie:_gabe 2016_2€il_§1e‘ge e|?| Benennung
4 2 | Keramottwand se 724054 Keralith(KI) 1.605 Imasz z
3 1 | Keramottwand li 724053 Keralith(KI) 1.590 DIN 150 2768-m-5 Keramott kpl
Fl 2 1 | Keramottboden hi 724052 Keralith(KI) 1.355 Wegmegl%‘zte” AUSTROFLAMM GmbH | CLOU compact
1 1| Keramottboden li 724051 Keralith(KI) 1.059 Austroflamm-Platz 1 _
Position] Staeck Benmenun Norm Zeichnungs-/ Werkstoff Masse A-4631 KRENGLBACH | Zeichnungsnummer Index
g Standard Artikelnummer [kg] Dimensionen | mm I I " 794050 551“ }
B ] _ Masse [kgl: | 19.774 Maszstab | 1:4 QESAW d
augruppe: Oberflaeche Volumen [dm™3]: 15.199 Blattformat | A3 Modellname: 724050 Zng.name: 724050 Version: a.2 20012018
1 2 ‘ 3 4 Gedruckt von mkf am 2018-01-25, 07:33




un

2

’ 7 3 L
198.5 <A
A | A
[ n ] |
| o
===
- | ]
|
Schnitt A-A o[ 13T
e
B A B
C C
D D
| | | Aschenbox 124061-9) S1360_¢lo-vz 0.519
? | | Aschenboxdeckel 124063-95 St 360 elo.vz [0.258
3 | | Aschenboxdeckel kpl 124067 - 0.347
4 | [Blindniete A Q4.8x1.6 118153-91 1.0038 0.00
5 | |64 Aschenboxdeckelqriff 116492-95 St 360 elo.vz |0.124
6 | [ Scheibe o F. . M) 118062-91 Stahl 0.000
F Leichnungsnummer Masse |E
Pos. | Stk. Bennenung Wtikenumer | Werkstoff m
wesi[tzgég\égmggwien?/Eehrv[{eIPraifigiernégchljtfenser Allgemeintol. W erkstick [MaBstab:  1:5 Format: JIN AL
g nicnt gesiattol soweil nicht ausarsckiic] - D IN 1SO | -kanten
igesandn, W1 g oigegevame o be| 2768-m-5 | DIN 6784 |Werkstoft: - Gew.. 1.32KQ
D .
Bear. 201sa-toTz3 N?tTe Oberfl ache: -
Gepr. . .
Ffeprg. 20t6-| i |benennung
Aschenbox kpl
AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1 [I—OU [OmDa[T
A-4631 Krenglbach  |Zeichnungsnummer: Index: Blatt ]
: IRERII 7724060 3 von
" AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: 724060 Zng.name: M_724060




	Blatt 1
	Ansichten
	3DANSICHT



